

WINS Набор от инструменти за официални лица в спорта за жени предназначени за спортни организации

[Щракнете тук, за да изпробвате набора от инструменти на WINS Women Sport Officials](#)

От масово участие до елитни международни състезания, спортът би спрял без спортни служители.

Посланието е просто:

НЯМА СПОРТНИ ОФИЦИАЛНИ лица = НЯМА СПОРТ.

Но играчите и зрителите също се нуждаят от спортни служители, които са представители на по-широкото население и предоставят модели за подражание на амбициозните млади хора.

Ето защо спортните организации се нуждаят от подкрепа, за да се ангажират по-добре с жените спортни служители и да привлекат повече жени за тази роля. Инструментариумът на WINS Women Sport Officials Toolkit е предназначен да помогне на спортните организации да разсъждават върху текущите си процеси на ангажиране с жени длъжностни лица и да се учат от голям набор от ресурси и съвети, за да подобрят своята практика.

Искате ли да разберете как се справя вашата спортна организация?

Искате ли да получите страхотни съвети как да се справите по-добре?

Не е трудно. Просто отговорете на 20 въпроса за една или повече от следните теми:

1. Стратегия и планиране на жените длъжностни лица
2. Набиране, управление и задържане

3. Маркетинг и комуникация
4. Механизми за подкрепа/ положителни действия

Това ще генерира някои ясни диаграми, за да покаже вашите силни и слаби страни.

Тогава разгледайте учебните ресурси!

Нашият интерактивен инструментариум съдържа 20 учебни ресурса, базирани на изследвания, покриващи всички теми, изброени по-горе.

Всичко безплатно.

[Щракнете тук, за да изпробвате набора от инструменти на WINS Women Sport Officials](#)

организация с жените спортни служители

Какво е WINS?

WINS е проект, финансиран от програма Еразъм+ на ЕС и ръководен от Европейската обсерватория за спорт и заетост (EOSE). С 9 партньора в Европа и Обединеното кралство, целта му е да предостави изследвания и практическа подкрепа на спортни организации, които се стремят да подобрят набирането и задържането на жени спортни служители. Можете да научите повече за WINS [тук](#).